

Праздник и подарки для каждой души

В доме-интернате готовят сказку и помогают бойцам

Олёна ЖОЛОбОВА

Каждый год в декабре на окнах здания на пересечении улиц Ленина и Советов появляются новогодние украшения, от которых теплеет даже в самый морозный день. Вырезают фигурки милых животных, рисуют затейливые узоры для воспитанников со всего края сотрудники Ейского детского дома-интерната.

В учреждении сегодня находятся на социальном обслуживании 32 ребёнка с ментальными нарушениями. Для них готовят сказку «Ёлка в Рождество». Так как у большинства воспитанников проблемы со здоровьем, то основные роли в постановке исполняют педагоги. Правда, деток тоже стараются вовлечь в спектакль, выполняя для них роль тьюторов, делая вместе с юными артистами шаги, помогая им участвовать в сюжете.

Для новогоднего утренника сшиты красивые костюмы, а декорируют сцену луной и звёздами, снегом и санями Деда Мороза сами сотрудники дома-интерната, нарядившись в свитера с новогодними орнаментами.

«Мы хотим, чтобы дети смогли почувствовать атмосферу семейного праздника, – говорит музыкальный руководитель Светлана Павлова. – Тут надо следить, чтобы их и музы-



В роли помощников Деда Мороза воспитатели дома-интерната.

/ фото: О. ЖОЛОбОВА

ка громкая не испугала. Наши педагоги наблюдают за этим, и сразу готовы успокоить юных зрителей».

«В нашем коллективе всего 112 человек, – рассказала директор дома-интерната Людмила Омельченко. – И каждый год они устраивают нашим воспитанникам праздник и в актовом зале, и во дворе. По программе «Дети Кубани» ребятам представлены подарки, среди которых велосипеды, развивающие игры и другие. Мы всегда рады, если родители приезжают на

праздник. Надеемся, что они вместе с детишками с удовольствием сфотографируются в наших фотозонах во дворе».

Сотрудники и воспитанники Ейского детского дома-интерната не остаются в стороне, когда речь заходит и о помощи тем, кто нуждается: для них поддержка участников специальной военной операции имеет огромное значение. У многих работников сейчас на фронте сыновья, братья, близкие люди.

Регулярно коллектив учреж-

дения принимает участие в сборе гуманитарной помощи для военнослужащих. Благодаря этому были приобретены медикаменты, гигиенические средства, газовые горелки, баллончики, продукты. Собранные денежные средства переданы волонтерской группе «Жить».

И сами воспитанники вносят свою лепту в общее дело, принимая посильное участие в различных акциях и мероприятиях. Совместно с педагогами ребята изготавливали обереги, поздравительные открытки, пекли пирожки, нарезали ленты для маскировочных сетей, писали письма солдатам.

В своём письме нашей редакции сотрудники дома-интерната написали: «Воспитанники и педагоги детского дома присоединились к волонтерам, которые изготавливают маскировочные сети на базе Дома офицеров. Техника плетения защитного полотна несложная, но трудоёмкая. Изготавливая маскировочное камуфляжное покрытие, ребята стараются хоть как-то помочь бойцам на передовой».

Наш коллектив уверен, что призыв «Всё для Победы!» и помощь участникам СВО со стороны общества, родных, друзей, коллег играют ключевую роль в поддержании их боевого духа и боеспособности, а также дают им дополнительную мотивацию и силы для выполнения сложных задач».

«Шагаем вместе»

Так называется бесплатный консультационный центр в детском саду № 30 г. Ейска для родителей, которые хотят лучше учить и воспитывать детей.

На ваши вопросы ответят опытные воспитатель, педагог-психолог, учитель-логопед, инструктор по физической культуре, музыкальный руководитель.

КОНСУЛЬТАЦИИ ПРОХОДЯТ

очно

или дистанционно, предварительная запись по телефону:

4-61-65.

Кстати, вот и первый совет специалистов:

КАК ДОМА ОРГАНИЗОВАТЬ НОВОГОДНИЙ ПРАЗДНИК?

❄️ **Заранее составьте расписание,** включая время подготовки, поздравлений и праздничных обедов.

❄️ **Выберите тематику** Например, классический Новый год, сказочный мир или герои мультфильмов.

❄️ **Украшение**